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ВВЕДЕНИЕ 
 

Анкетирование проводилось в рамках ежегодного мониторинга и оценки образовательных 

программ, для обеспечения механизма обратной связи с обучающимися, преподавателями и 

ключевыми работодателями по вопросам обеспечения гарантии качества образования.  

Сбор первичной информации осуществлялся методом анкетного опроса. Цель данного 

исследования - повышение качества образовательных услуг, совершенствование программ обучения. 

В рамках внутренней системы оценки качества программ обучения обучающимся, была 

предоставлена возможность оценивания общесистемных требований к реализации программы, 

учебно–методического и материально-технического обеспечения программ, качества предоставления 

образовательных услуг по программам в целом; педагогическим работникам предоставлена 

возможность оценивания условий реализации программ, учебно–методического и материально-

технического обеспечения программ, условий организации образовательного процесса; 

представителям работодателей предоставлена возможность оценить участие работодателей в 

реализации образовательных программ и в трудоустройстве выпускников, качество подготовки 

выпускников. 

 

1. СПРАВКА О ЧИСЛЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ, ОБУЧАЮЩИХСЯ И 
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОТОДАТЕЛЕЙ, ПРИНЯВШИХ УЧАСТИЕ В АНКЕТИРОВАНИИ ПО 

ВОПРОСАМ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 
 

Распорядительный акт: приказ ректора №243/ОД от 01.03.2022 г. " О проведении анкетирования 

среди педагогических работников, обучающихся и представителей работодателей". 

Период проведения: 09.03.22 – 22.03.22. 

Форма проведения: электронная (формы анкет были размещены на официальном сайте 

университета в рубриках «Сотрудникам», «Обучающимся», «Партнерам»). 

Количество педагогических работников, принявших участие в анкетировании – ВО: 316 чел. (в 
т.ч. 23 – ТФ), СПО: 79 чел. (в т.ч. ТФ – 32). 
 
Количество обучающихся, принявших участие в анкетировании – ВО: 4725 чел. (в.т.ч. 291 – ТФ), 
СПО: 949 чел. (в т.ч. 336 – ТФ) 
 
Количество представителей работодателей, принявших участие в анкетировании – 69 
представителей. 
____________________________________________________________________________________ 

 
Таблица 1 

Численность педагогических работников ВО, принявших участие в анкетировании, в разрезе 
кафедр 

Кафедра 
Количество 

респондентов 
% от штатного 

расписания 

1 2 3 

Агроинженерии 14 100 

Агрономии, селекции и семеноводства 13 81,2 

Агрономии и агроинженерии Тарский филиал 14 100 

Агрохимии и почвоведения 12 92,31 

Анатомии, гистологии, физиологии и патологической анатомии 12 100 

Ветеринарной микробиологии, инфекционных и инвазионных 
болезней 

13 100 

Ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов 
животноводства и гигиены сельскохозяйственных животных 

9 81,82 

Геодезии и дистанционного зондирования 14 100 

Гуманитарных, социально-экономических и фундаментальных 
дисциплин Тарский филиал  

9 100 
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Продолжение табл.1 
1 2 3 

Диагностики, внутренних незаразных болезней, фармакологии, 
хирургии и акушерства 

13 65 

Землеустройства 17 100 

Зоотехнии 12 92,31 

Иностранных языков 12 92,31 

Математических и естественнонаучных дисциплин 17 100 

Менеджмента и маркетинга 15 88,24 

Природообустройства, водопользования и охраны водных 
ресурсов 

14 100 

Продуктов питания и пищевой биотехнологии 11 64,7 

Садоводства, лесного хозяйства и защиты растений 14 77,7 

Технического сервиса, механики и электротехники 11 84,62 

Товароведения, стандартизации и управления качеством 5 100 

Физической культуры 13 100 

Философии, истории, экономической теории и права 15 100 

Экологии, природопользования и биологии 17 89,47 

Экономики, бухгалтерского учета и финансового контроля 20 90,91 

ИТОГО 316 90,54 % 

 
Таблица 2 

Численность педагогических работников СПО, принявших участие в анкетировании, в разрезе 
отделений 

Отделение 
Количество 

респондентов 
% от штатного 

расписания 

Отделение биотехнологий и права УКАБ 24 100 

Инженерное отделение УКАБ 23 85,19 

Отделение среднего профессионального 
образования Тарский филиал 

32 100 

ИТОГО 79 95,18% 

 

 

 
 

Рис. 1.  Процент педагогических работников, прошедших анкетирование в разрезе структурных 
подразделений 

 
При этом следует отметить, что охват участвовавших респондентов  в целом по вузу вырос с 

73,3% до 91,44% по сравнению с 2021 годом. 
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Таблица 3 

Количество обучающихся, принявших участие в анкетировании, в разрезе направлений 
подготовки 

 

Наименование  
факультета 

Код и наименование 
направления подготовки/ 

специальности 

Направленность/ профиль 
Количество, 

чел 

1 2 3 4 

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

Агротехнологический 

19.03.02 Продукты питания из 
растительного сырья 

Технология хлеба, 
кондитерских и макаронных 
изделий 

109 

19.03.03 Продукты питания 
животного происхождения 

Технология молока и 
молочных продуктов 

66 

Технология мяса и мясных 
продуктов 

97 

35.03.01 Лесное дело Лесное хозяйство 75 

35.03.04 Агрономия 

Полеводство 140 

Селекция и генетика 
сельскохозяйственных культур 

68 

Защита растений 57 

35.03.05 Садоводство 
Плодоовощеводство и 
виноградарство 

69 

19.04.02 Продукты питания из 
растительного сырья 

Технология продуктов питания 
из растительного сырья 
специального назначения 

35 

19.04.03 Продукты питания 
животного происхождения 

Биотехнология продуктов 
лечебного, специального и 
профилактического питания 

38 

35.04.04 Агрономия Адаптивное растениеводство 52 

35.04.05 Садоводство Плодоовощеводство   39 

по факультету  845 

Факультет 
агрохимии, 

почвоведения, 
экологии, 

природообустройства 
и водопользования 

05.03.06 Экология и 
природопользование 

Экология 108 

20.03.01 Техносферная 
безопасность 

Охрана природной среды и 
ресурсосбережение 

88 

БЖД в техносфере 74 

20.03.02 
Природообустройство и 
водопользование 

Инженерные системы с.-х. 
водоснабжения, обводнения и 
водоотведения 

179 

35.03.03 Агрохимия и 
агропочвоведение 

Агроэкология 79 

35.03.11 Гидромелиорация 
Строительство и эксплуатация 
гидромелиоративных систем 

26 

05.04.06 Экология и 
природопользование 

Экология региона 19 

20.04.01 Техносферная 
безопасность 

Мониторинг и защита 
окружающей среды 

44 

20.04.02 
Природообустройство и 
водопользование 

Водоснабжение и 
водоотведение 

42 

35.04.03 Агрохимия и 
агропочвоведение 

Управление почвенным 
плодородием и питанием 
культурных растений 

49 

35.04.10 Гидромелиорация 
Управление мелиоративными 
системами  

28 

по факультету  736 
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Продолжение таблицы 3 
1 2 3 4 

Землеустроительный 
факультет 

21.03.02 Землеустройство и 
кадастры 

Землеустройство и кадастры 53 

Землеустройство  143 

Кадастр недвижимости 49 

21.03.03 Геодезия и 
дистанционное зондирование 

Геодезия 101 

Геодезия и дистанционное 
зондирование 

36 

21.05.01 Прикладная 
геодезия 

Инженерная геодезия 86 

21.04.02 Землеустройство и 
кадастры 

Управление земельными 
ресурсами и объектами 
недвижимости 

20 

21.04.03 Геодезия и 
дистанционное зондирование 

Геодезия и дистанционное 
зондирование 

20 

по факультету  508 

Факультет 
технического сервиса 

в АПК 

23.03.03 Эксплуатация 
транспортно-технологических 
машин и комплексов 

Автомобильный сервис 232 

35.03.06 Агроинженерия 
Технический сервис в АПК 204 

Цифровые системы в АПК 18 

23.04.03 Эксплуатация 
транспортно-технологических 
машин и комплексов 

Автомобильный сервис 36 

35.04.06 Агроинженерия Технические системы в АПК 55 

по факультету  545 

Экономический  
факультет 

38.03.01 Экономика 
Бухгалтерский учет, анализ и 
аудит 

167 

Финансы и кредит 95 

38.03.02 Менеджмент 

Государственное и 
муниципальное управление 

94 

Производственный 
менеджмент 

42 

Экономика и управление 
организацией 

13 

38.04.01 Экономика 

  
Учет, экономический анализ и 
финансовый контроль 
 

36 

38.04.02 Менеджмент Менеджмент организации 26 

по факультету  473 

Факультет 
ветеринарной 

медицины ИВМиБ 

36.03.01 Ветеринарно-
санитарная экспертиза 

ВСЭ сырья и продуктов 
животного и растительного 
происхождения 

158 

36.05.01 Ветеринария Ветеринарная медицина 678 

36.04.01 Ветеринарно-
санитарная экспертиза 

Ветеринарно-санитарный 
контроль качества и 
безопасности продукции АПК 

48 

по факультету  884 

Факультет зоотехнии, 
товароведения  

и стандартизации  
ИВМиБ 

27.03.01 Стандартизация и 
метрология 

Стандартизация и 
сертификация в пищевой 
промышленности 

39 

36.03.02 Зоотехния 

Зоотехологии и агробизнес 252 

«IT-технологии в 
животноводстве» 

16 

38.03.07 Товароведение 

Товароведение и экспертиза в 
сфере производства и 
обращения 
сельскохозяйственного сырья 

38 
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Окончание таблицы 3 
1 2 3 4 

 
27.04.01 Стандартизация и 
метрология 

Обеспечение качества и 
безопасности сырья и пищевой 
продукции 

23 

36.04.02 Зоотехния 
Технология производства 
продуктов животноводства 

75 

по факультету  443 

Факультет высшего 
образования Тарский 

филиал 

35.03.04 Агрономия 
Полеводство (Тарский 
филиал) 

46 

21.03.02 Землеустройство и 
кадастры 

Землеустройство и кадастры 
(Тарский филиал) 

39 

35.03.06 Агроинженерия 
Технический сервис в АПК 
(Тарский филиал) 

147 

38.03.01 Экономика 
Бухгалтерский учет, анализ и 
аудит (Тарский филиал) 

59 

по факультету 291 

итого по ВО 4725 

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

УКАБ 

21.02.05 Земельно-
имущественные отношения 

На базе основного общего 
образования 

91 

На базе среднего общего 
образования 

77 

23.02.07 Техническое 
обслуживание и ремонт 
двигателей, систем и 
агрегатов автомобилей 

На базе основного общего 
образования 

22 

На базе среднего общего 
образования 

30 

35.02.06 Технология 
производства и переработки 
сельскохозяйственной 
продукции 

На базе основного общего 
образования 

65 

На базе среднего общего 
образования 

38 

35.02.12 Садово-парковое и 
ландшафтное строительство 

На базе основного общего 
образования 

28 

35.02.16 Эксплуатация и 
ремонт сельскохозяйственной 
техники и оборудования 

На базе основного общего 
образования 

67 

На базе среднего общего 
образования 

29 

38.02.01 Экономика и 
бухгалтерский учет (по 
отраслям) 

На базе основного общего 
образования 

16 

На базе среднего общего 
образования 

12 

40.02.01 Право и организация 
социального обеспечения 

На базе основного общего 
образования 

67 

На базе среднего общего 
образования 

71 

по УКАБ 613 

Тарский филиал 

23.02.03 Техническое 
обслуживание и ремонт 
автомобильного транспорта 

На базе основного общего 
образования (Тарский филиал) 

68 

23.02.07 Техническое 
обслуживание и ремонт 
двигателей, систем и 
агрегатов автомобилей 

На базе основного общего 
образования (Тарский филиал) 

52 

На базе среднего общего 
образования (Тарский филиал) 

23 

35.02.08 Электрификация и 
автоматизация сельского 
хозяйства 

На базе основного общего 
образования (Тарский филиал) 

144 

35.02.16 Эксплуатация и 
ремонт сельскохозяйственной 
техники и оборудования 

На базе среднего общего 
образования (Тарский филиал) 

49 

по ТФ 336 

итого по СПО 949 

ВСЕГО 5674 
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При этом следует констатировать, что охват участвовавших респондентов составил 82,9% от 

общей численности контингента целевой группы исследования (очной, очно-заочной и заочной форм 
обучения).  

Распределение обучающихся по курсам выглядит следующим образом:  

 по направлениям подготовки бакалавриата (вместе с ТФ): первый курс – 842 чел (25,7%), 
второй курс – 734 чел (22,4%), третий курс – 662 чел (20,2%), четвертый курс – 711 чел (21,7%), пятый 
курс – 327 чел (10%); 

 по направлениям подготовки магистратуры: первый курс – 330 чел (48,2%), второй курс – 
351 чел (51,3%); третий курс – 4 чел (0,5%); 

 по направлениям подготовки специалитета: первый курс – 186 чел (24,3%), второй курс – 
192 чел (25,1%), третий курс – 162 чел (21,2%), четвертый курс – 121 чел (15,8%), пятый курс – 72 чел 
(9,5%), шестой курс – 31 чел (4,1%); 

 по направлениям подготовки среднего профессионального образования (вместе с ТФ): 
первый курс – 422 чел (44,5%), второй курс – 234 чел (24,7%), третий курс – 220 чел (23,2%), 
четвертый курс – 73 чел (7,6%); 

Что касается формы обучения респондентов, прошедших анкетирование, то в большинстве 
участниками опроса стали обучающиеся очной формы обучения – 3909 человек (68,9%), заочной 
формы обучения – 1572 чел (27,7%), очно-заочной формы обучения - 193 чел (3,4%).  

 
 

 

 
 

Рис. 2. Процент обучающихся, прошедших анкетирование в разрезе структурных подразделений 
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Таблица 4 
Численность представителей работодателей, принявших участие в анкетировании 

№ п\п Наименование организации 
Количество 

респондентов 

1 2 3 

1.  ООО "НЗФ" 1 

2.  ИП Лукин А.Н. 1 

3.  МУП "Тараводоканал" 1 

4.  НО БВУ отдел водных ресурсов по Омской области  1 

5.  ООО "Полипластик ЗапСиб" 1 

6.  АО "ОмскВодоканал" 1 

7.  ЗАО Родник 1 

8.  ООО ЛАГ 1 

9.  ФКУ СИЗО-2 УФСИН России 1 

10.  ООО "Роскадастр" 1 

11.  ООО "ГЕОМЕТРИКС" 1 

12.  ПАО "ОНХП" 1 

13.  Филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Омской области 1 

14.  ЗАО "Земпроект" 1 

15.  АО "Картфабрика" 1 

16.  ООО "Омскгеосервис" 1 

17.  ООО "Газовик-2007" 1 

18.  АО Омская геологоразведочная экспедиция 1 

19.  ООО "семиреченская база снабжения"  2 

20.  ОЭЗ – филиал ФГБНУ ФНАЦ ВИМ 1 

21.  ООО "ЛВ-Сервис" 1 

22.  ООО "ВодоПрофи" 1 

23.  ООО "Деловая Гарантия" 1 

24.  АО ОмскТИСИЗ 1 

25.  ИП Всильев И.Ю. 1 

26.  Тарский филиал ФГБОУ ВО Омский ГАУ 1 

27.  ОАО "ЭнергонефтьТомск" 1 

28.  ФГБУ "Центр агрохимической службы "Омский" 3 

29.  АО Сибхлеб 2 

30.  ОАО Хлебодар 1 

31.  ИП Михеева 1 

32.  Манрос М, филиал АО Вимм-Биль-Данн 1 

33.  КФК Башмакова 1 

34.  ООО «Сибирский продукт» 1 

35.  Омский референтный центр Федеральной службы по 
ветеринарному и фитосанитарному надзору 

1 

36.  Омский аграрный научный центр 2 

37.  ООО "Русь-Агро" 3 1 

38.  КХ "Тритикум" Черлакский район 1 

39.  ИП Глава КФХ "Кусанов С.О." 1 

40.  ООО "Возрождение 1 

41.  ООО "ТепНоТех" 1 

42.  СПК "Черлакский плодопитомник" 1 

43.  ООО "Агрокультура" 1 

44.  ООО "Таврический овощевод" 1 

45.  Главное управление ветеринарии Омской области 1 

46.  Управление Федеральной службы по ветеринарному и 
фитосанитарному надзору по Омской области 

1 

47.  Бюджетное учреждение Омской области «Областной центр 
ветеринарного обеспечения» 

1 

48.  Омский областной центр по профилактике, экспертизе и лечению 
животных 

1 

49.  Бюджетное учреждение Омской области "Омская областная 
ветеринарная лаборатория 

1 

50.  АО "Омский бекон" 2 

51.  АО "Руском-Агро" 3 

52.  АО "Ястро-Лакт" 1 
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53.  ООО "Рассвет" 1 

54.  ООО «Сибирская Нива» 1 

55.  «Актив-Петролиум» 1 

56.  ООО «Линия архитектуры» 1 

57.  ОАО «Омская макаронная фабрика» 1 

58.  ООО КЗ «Ростсельмаш» 2 

59.  ООО ПСК «ОмскДизель» 1 

60.  Автономной некоммерческой организации «Негосударственный 
центр оказания социальных услуг «Серебряная подкова» 

1 

ИТОГО 69 
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2. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ 

ОРГАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 
 

В анкетировании приняли участие 316 научно-педагогических работника ВО, что составило 
90,54% от количества научно-педагогических работников, участвующих в реализации ОПОП высшего 
образования. Результаты анкетирования представлены в таблице 5. 

В анкетировании приняли участие 79 педагогических работников СПО, что составило 95,18% от 
количества педагогических работников, участвующих в реализации ППССЗ среднего 
профессионального образования. Результаты анкетирования представлены в таблице 6. 

В рамках исследования педагогическим работникам было предложено оценить свою 
удовлетворенность различными аспектами организации образовательного процесса.  

 
Таблица 5 

Протокол 
анкетирования научно-педагогических работников ВО 

Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим работникам 
аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 
анкетирования, % 

1 2 3 

1.  Насколько часто Вы используете современные 
методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,2 84,0 

2.  *Как часто вы привлекаетесь к руководству 
научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,6 72,0 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 
научных семинарах, конференциях? 

4,33 86,6 

4.  Как часто Вы публикуетесь в отечественных 
рецензируемых изданиях? 

3,98 79,6 

5.  Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах 
данных? 

3,01 60,2 

6.  Как часто Вы проходите обучение на курсах 
повышения квалификации? 

4,58 91,6 

7.  Оцените качество учебно-методического 
обеспечения ООП 

4,38 87,6 

Удовлетворенность условиями реализации 
программы 

4,0 80,22 

8.  Насколько Вы удовлетворены условиями 
организации труда на кафедре и оснащенностью 
своего рабочего места? 

3,84 76,8 

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 
помещений кафедр, учебных лабораторий и 
оборудования? 

3,69 73,8 

10.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 
зала и библиотеки? 4,6 92,0 

11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС 
из любой точки, где есть сеть «Интернет» как 
внутри ОО, так и вне ее. 

4,48 89,6 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 
методическими материалами, учебниками и т.п. 
для достижения обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по профилю реализуемой 
программы.  

4,56 89,6 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования 
ЭИОС 

4,56 91,2 

14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и 
информационная оснащенность учебного процесса 
(оборудование для реализации ООП, доступ к 
базам данных) 

3,99 79,8 
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Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим работникам 
аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 
анкетирования, % 

1 2 3 

Удовлетворенность материально-техническим и 
учебно-методическим обеспечением программы 

4,25 84,91 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием 
педагогической и исследовательской деятельности 4,07 81,4 

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, 
касающейся учебного процесса, внеучебных 
мероприятий 

4,45 89,0 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы 
и услугами, имеющимися в ОО? 

4,16 83,2 

18.  Оцените, пожалуйста, условия организации 
образовательного процесса по программе в целом. 4,29 85,8 

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе 

4,24 84,85 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Таблица 6 
Протокол 

анкетирования педагогических работников СПО 

Результаты анкетирования 

Вопросы педагогическим работникам 
аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 
анкетирования, % 

1. Насколько часто Вы используете современные 
методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,17 83,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 
научных семинарах, конференциях? 

4,29 85,8 

3. Как часто Вы публикуетесь в отечественных 
рецензируемых изданиях? 

2,77 55,4 

4. Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах 
данных? 

1,91 38,2 

5. Как часто Вы проходите обучение на курсах 
повышения квалификации? 

4,52 90,4 

6. Оцените качество учебно-методического 
обеспечения ООП 

4,28 85,6 

Удовлетворенность условиями реализации 
программы 

3,66 73,13 

7. Насколько Вы удовлетворены условиями 
организации труда на кафедре и оснащенностью 
своего рабочего места? 

3,7 74,0 

8. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 
помещений кафедр, учебных лабораторий и 
оборудования? 

3,7 74,0 

9. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 
зала и библиотеки? 4,3 86,0 

10. Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС 
из любой точки, где есть сеть «Интернет» как 
внутри ОО, так и вне ее. 

4,23 84,6 

11. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 
методическими материалами, учебниками и т.п. 
для достижения обучающимися предполагаемых 
результатов обучения по профилю реализуемой 
программы.  

4,38 87,6 

12. Оцените, пожалуйста, качество функционирования 
ЭИОС 

4,3 86,0 
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Результаты анкетирования 

Вопросы педагогическим работникам 
аккредитуемой программы 

Средний балл Результаты 
анкетирования, % 

13. Удовлетворяет ли Вас техническая и 
информационная оснащенность учебного процесса 
(оборудование для реализации ООП, доступ к 
базам данных) 

3,92 78,4 

Удовлетворенность материально-техническим и 
учебно-методическим обеспечением программы 

4,08 70,3 

14. Насколько Вы удовлетворены сочетанием 
педагогической и исследовательской деятельности 4,06 81,2 

15. Оцените, пожалуйста, доступность информации, 
касающейся учебного процесса, внеучебных 
мероприятий 

4,35 87,0 

16. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы 
и услугами, имеющимися в ОО? 4,18 83,6 

17. Оцените, пожалуйста, условия организации 
образовательного процесса по программе в целом. 4,22 84,4 

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе 

4,2 84,05 

 
Методика расчета результатов анкетирования: 
По каждому вопросу анкеты рассчитывается средний балл. 
Рассчитывается сумма средних баллов по каждому критерию. 
 

 
Анализируя результаты анкетирования (в сравнении с 2021 годом) следует отметить, что у 

научно-педагогических работников высшего образования по всем трем категориям 
удовлетворенность чуть выше, или осталась на прежнем уровне. Что не скажешь о педагогических 
работниках СПО. По всем категориям произошло не значительное снижение показателей. 

Распределение средних показателей по категориям выглядит следующим образом:  
 

 
 

Рис. 3. Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников (по 
пятибальной системе) 
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Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников 

 

Педагогические работники ВО Педагогические работники СПО 

Удовлетворенность условиями реализации программы 

  

 
Рис. 4.  Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью условиями реализации программы 
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Педагогические работники ВО Педагогические работники СПО 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы 

  

 
 

Рис. 5.  Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы 
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Педагогические работники ВО Педагогические работники СПО 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе 

  
 
 
 

Рис. 6.  Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью условиями организации образовательного процесса
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3. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧАЕМОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ 
 

 
В рамках исследования обучающимся было предложено оценить свою удовлетворенность 

различными аспектами организации образовательного процесса. Результаты анкетирования 
представлены в таблице 7. 

 
Таблица 7 

Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью обучающихся 
качеством предоставления образовательных услуг  

Вопрос 
Уровень 

образования 
Результаты ответов на вопрос, % 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии 
качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

5 4 3 2 1 

Степень соответствия 
преподаваемой информации 
современным требованиям 
профессии 

СПО 58,3 19,5 13,4 6,1 2,8 

Бакалавриат 68,2 19,4 8,3 2,3 1,8 

Магистратура 70,4 18,1 7,5 1,5 2,5 

Специалитет 47,9 26,5 15,1 6,1 4,4 

Средний балл - 4,4 

Степень применения 
преподавателями современных 
образовательных технологий, новых 
форм преподавания  
(насколько интересно ведутся 
занятия) 

СПО 56,5 20,3 14,1 6,1 3,1 

Бакалавриат 63,0 21,5 10,7 2,9 1,9 

Магистратура 69,8 17,1 7,0 3,5 2,5 

Специалитет 41,8 29 18,7 6,6 3,9 

Средний балл - 4,3 

Степень компетентности 
преподавателей в материале 

СПО 62,0 18,3 12,9 4,1 2,6 

Бакалавриат 76,2 13,9 7,0 1,4 1,4 

Магистратура 79,9 12,6 5,5 1,0 1,0 

Специалитет 62,0 23,4 10,2 3,6 0,7 

Средний балл - 4,5 

Степень доступности изложения 
материала преподавателями 

СПО 62,2 17,2 13,1 4,7 2,8 

Бакалавриат 67,3 20,3 8,6 2,4 1,4 

Магистратура 76,4 15,6 5,5 1,5 1,0 

Специалитет 49,9 31,4 12,9 4,4 1,5 

Средний балл - 4,4 

Качество сопровождения 
самостоятельной работы студентов, 
наличие методических материалов и 
рекомендаций 

СПО 60,6 19,8 11,0 5,4 3,3 

Бакалавриат 66,0 20,2 9,7 2,6 1,4 

Магистратура 70,4 20,1 7,0 1,0 1,5 

Специалитет 49,6 29,7 15,3 3,6 1,7 

Средний балл - 4,4 

Степень доступности рекомендуемой 
литературы в библиотечном фонде 
или сети интернет 

СПО 61,7 17,8 11,3 5,4 3,8 

Бакалавриат 69,5 16,9 9,2 2,4 2,0 

Магистратура 70,4 18,6 8,5 1,0 1,5 

Специалитет 58,2 23,6 10,2 5,8 2,2 

Средний балл - 4,4 

Справедливость оценки знаний 
студентов 

СПО 59,6 19,8 12,8 4,3 3,6 

Бакалавриат 70,7 18,5 6,8 2,2 1,8 

Магистратура 80,4 10,1 6,0 1,5 2,0 

Специалитет 60,1 22,6 10,7 4,9 1,7 

Средний балл - 4,5 

Дайте по пятибальной шкале 
комплексную оценку качеству 
образования по Вашему 
направлению/специальности 

СПО 57,6 32,2 8,5 0,7 1,0 

Бакалавриат 62,3 32,8 4,3 0,1 0,5 

Магистратура 65,3 32,2 2,5 0 0 

Специалитет 40,1 42,1 14,8 2,4 0,5 

Средний балл - 4,5 

 

 



21 
 

 
 

Рис. 7.  Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью обучающихся 
качеством предоставления образовательных услуг по программе 
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4. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОТОДАТЕЛЕЙ КАЧЕСТВОМ 
ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 

 
В анкетировании приняло участие 69 представителей работодателей. Результаты 

анкетирования респондентов представлены в таблице 8. 
 

Таблица 8 
Протокол 

анкетирования представителей работодателей 

№ 
п\п 

Примерные вопросы  
 

Оценка критерия  Кол-во 
ответов 

Результаты 
анкетирования, % 

1 2 3 4 

Участие работодателей в реализации ООП 

1.  Насколько Вы 
удовлетворены 
сотрудничеством с 
университетом?  

1. Удовлетворен в полной мере 
2. Удовлетворен 
3. Не удовлетворен 
4. Затрудняюсь ответить 

19 
9 
0 
0 

67,9 
32,1 

0 
0 

2.  Принимаете ли Вы участие 
в разработке оценочных 
материалов? 

1. Затрудняюсь ответить  
2. Не знал, что это возможно 
3. Нет 
4. Да 

4 
2 
6 

16 

14,3 
7,1 
21,4 
57,2 

3.  Сотрудничаете ли Вы с 
кафедрами в области 
актуализации и разработки 
учебных курсов? 

1. Затрудняюсь ответить  
2. Не знал, что это возможно 
3. Нет 
4. Да 

3 
0 
7 

18 

10,7 
0 

25,0 
64,3 

4.  Сотрудничаете ли Вы в 
области преподавания и 
проведение мастер-
классов? 

1. Нет  
2. Затрудняюсь ответить 
3. Да, время от времени 
4. Да, регулярно 

7 
2 

10 
9 

25,0 
7,1 
35,8 
32,1 

5. Принимаете ли Вы 
обучающихся ООП на 
практику? 

1. Затрудняюсь ответить  
2. Не знаю 
3. Нет 
4. Да 

1 
0 
7 

20 

3,6 
0 

25,0 
71,4 

6. Принимаете ли Вы участие 
в работе государственной 
экзаменационной 
комиссии? 

1. Затрудняюсь ответить  
2. Нет 
3. Не знал, что это возможно 
4. Да 

0 
17 
0 

11 

0 
60,7 

0 
39,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

7. 

 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы 
по итогам прохождения 
практики? 

1. Затрудняюсь ответить 
2. Нет 
3. Не всегда 
4. Да 

4 
7 
4 

13 

14,3 
25,0 
14,3 
46,4 

8. Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

1. Затрудняюсь ответить  
2. Нет 
3. Довольно часто 
4. Да 

3 
8 
3 

14 

10,7 
28,6 
10,7 
50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

9. Как бы Вы оценили 
качество подготовки 
выпускников? 

1. Не удовлетворен 
2. Удовлетворен не в полной 

мере 
3. В большей степени 

удовлетворен 
4. Удовлетворен полностью 

2 
 
2 
 

15 
9 

7,1 
 

7,1 
 

53,7 
32,1 
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Продолжение таблицы 8 

1 2 3 4 

10. Какие компетенции, на Ваш 
взгляд, недостаточно 
сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения, 
современного геодезического оборудования; 

 Умение грамотно построить свою речь; 

 Грамотная поставленная речь; 

 Нет; 

 Принимать самостоятельно решения, а так все нормально; 

 Все компетенции сформированы в достаточной степени; 

 Автокад, работа с ГИС; 

 Профессиональные; 

 Все компетенции сформированы в соответствии 
требованиям; 

 Замечаний нет; 

 Умение поиска информации; 

 1. Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами; 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства; 

 Улучшить практическую подготовку; 

 Усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах; 

 Умение работать в команде; 

 Практического применения знаний; 

 Чтобы у выпускников компетенции были развиты не только 
проектирования, но и знания АВР, умения составления смет, 
участия в закупках и др.; 

 Не понимание выпускников основного алгоритма выполнения 
работ и подготовки документов; 

 Плохие знания; 

 Практические навыки; 

 Умение самостоятельно организовывать свое рабочее 
место, определить свои функции, в первую очередь те, которые 
не отражены по тем или иным причинам в должностной 
инструкции; 

 Универсальные; 

 Ответственности. 
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Сравнительный анализ мнений работодателей по итогам анкетирования за 2021 и 2022 гг. 
 

Участие работодателей в реализации ООП 
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Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

 
Удовлетворенность работодателей качеством подготовки  выпускников программ 
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Выводы 

 

Обработка полученных ответов позволяет сделать следующий вывод: цель процедуры 

анкетирования полностью оправдана, так как удалось выявить степень удовлетворённости 

обучающихся  качеством получаемого образования, педагогических работников условиями 

организации образовательного процесса, представителей ключевых работодателей качеством 

подготовки выпускников. 

Проведенный мониторинг позволит проводить дальнейшие работы по совершенствованию 

предоставляемых образовательных услуг. 
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Приложение 1 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

05.03.06 Экология и природопользование 

Направленность/ профиль Экология 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,11 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,25 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

3,95 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,41 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,16 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,17 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,28 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,52 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,25 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 
 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,90 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 3,90 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,72 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,70 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,45 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,15 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,33 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,20 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,55 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,37 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,47 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,48 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,55 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,65 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,20 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,83 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,07 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 66,7 

Удовлетворен 33,3 

5. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

5. Нет  33,3 

6. Затрудняюсь ответить 0 

7. Да, время от времени 33,3 
Да, регулярно 33,3 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

5. Затрудняюсь ответить  0 

6. Не знаю 0 

7. Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

8. Затрудняюсь ответить  0 

9. Нет 66,7 

10. Не знал, что это возможно 0 

Да 33,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

5. Затрудняюсь ответить 0 

6. Нет 33,3 

7. Не всегда 0 

Да 66,7 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

8. Затрудняюсь ответить 0 

9. Нет 0 

10. Довольно часто 0 
Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

5. Не удовлетворен 33,3 

6. Удовлетворен не в полной мере 0 

7. В большей степени удовлетворен 66,7 

8. Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения 

 Плохие знания 

 Ответственности 
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Приложение 2 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

19.03.02 Продукты питания из растительного 
сырья 

Направленность/ профиль 
Технология хлеба, кондитерских и 
макаронных изделий 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,29 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,21 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,36 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,29 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,14 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,21 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,36 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,36 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,75 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 3,96 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,79 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,58 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,54 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,00 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,25 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,08 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,54 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,25 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,25 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,46 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,58 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,75 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,17 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,75 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,04 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 66,7 

Удовлетворен 33,3 

6. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

8. Нет  33,3 

9. Затрудняюсь ответить 0 

10. Да, время от времени 0 

Да, регулярно 66,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

11. Затрудняюсь ответить  0 

12. Не знаю 0 

13. Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

14. Затрудняюсь ответить  0 

15. Нет 0 

16. Не знал, что это возможно 0 

Да 100,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

11. Затрудняюсь ответить 0 

12. Нет 0 

13. Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

14. Затрудняюсь ответить 0 

15. Нет 0 

16. Довольно часто 0 
Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

9. Не удовлетворен 0 

10. Удовлетворен не в полной мере 0 

11. В большей степени удовлетворен 66,7 

12. Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Умение работать в команде 
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Приложение 3 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

19.03.03 Продукты питания животного 
происхождения 

Направленность/ профиль Технология молока и молочных продуктов 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,75 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,63 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,63 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,88 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,88 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,75 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,75 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,88 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,50 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,96 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,12 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,88 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,84 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,64 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,16 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,44 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,2 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,56 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,36 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,36 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,52 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,72 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,88 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,32 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,84 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,12 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

7. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

11. Нет  0 

12. Затрудняюсь ответить 0 

13. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

17. Затрудняюсь ответить  0 

18. Не знаю 50,0 

19. Нет 0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

20. Затрудняюсь ответить  0 

21. Нет 50,0 

22. Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

17. Затрудняюсь ответить 0 

18. Нет 0 

19. Не всегда 50,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

20. Затрудняюсь ответить 0 

21. Нет 0 

22. Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

13. Не удовлетворен 0 

14. Удовлетворен не в полной мере 50,0 

15. В большей степени удовлетворен 50,0 

16. Удовлетворен полностью 0 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Более глубокое изучение законодательства 

 Больше практики 
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Приложение 4 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

19.03.03 Продукты питания животного 
происхождения 

Направленность/ профиль Технология мяса и мясных продуктов 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,50 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,67 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,67 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,58 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,67 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,42 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,33 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,42 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,50 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,93 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,07 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,85 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,74 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,48 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,11 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,48 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,22 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,56 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,37 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,41 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,52 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,78 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,89 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,26 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,89 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,19 



43 
 

Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
* В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты* 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

8. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 100,0 

Да 0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

14. Нет  0 

15. Затрудняюсь ответить 0 

16. Да, время от времени 100,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

23. Затрудняюсь ответить  0 

24. Не знаю 0 

25. Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

26. Затрудняюсь ответить  0 

27. Нет 100,0 

28. Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

23. Затрудняюсь ответить 0 

24. Нет 0 

25. Не всегда 100,0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

26. Затрудняюсь ответить 0 

27. Нет 0 

28. Довольно часто 100,0 

Да 0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

17. Не удовлетворен 0 

18. Удовлетворен не в полной мере 0 

19. В большей степени удовлетворен 100,0 

20. Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

21. Умение самостоятельно организовывать свое рабочее место, 
определить свои функции, в первую очередь те, которые не 
отражены по тем или иным причинам в должностной 
инструкции 
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Приложение 5 

 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

20.03.01 Техносферная безопасность 

Направленность/ профиль 
Охрана природной среды и 
ресурсосбережение 
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Протокол 

анкетирования обучающихся  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,60 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,67 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,40 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,47 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,40 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,47 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,80 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,80 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,33 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 
 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,02 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,08 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,75 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,75 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,59 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,24 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,34 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,14 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,54 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,39 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,53 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,51 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,59 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,78 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,31 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,86 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,14 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 25,0 

Удовлетворен 75,0 

9. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 25,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 25,0 
Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

17. Нет  50,0 

18. Затрудняюсь ответить 0 

19. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

29. Затрудняюсь ответить  0 

30. Не знаю 0 

31. Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

32. Затрудняюсь ответить  0 

33. Нет 50,0 

34. Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

29. Затрудняюсь ответить 25,0 
30. Нет 25,0 
31. Не всегда 25,0 

Да 25,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

32. Затрудняюсь ответить 0 

33. Нет 50,0 

34. Довольно часто 0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

22. Не удовлетворен 0 

23. Удовлетворен не в полной мере 25,0 

24. В большей степени удовлетворен 50,0 

25. Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

1. Эффективная коммуникация  
2.Управление проектом  
3. Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 
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Приложение 6 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

20.03.01 Техносферная безопасность 

Направленность/ профиль 
Безопасность жизнедеятельности в 
техносфере 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,54 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,61 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,56 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,69 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,62 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,56 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,56 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,62 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,64 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,03 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,16 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,84 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,81 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,63 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,18 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,42 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,19 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,55 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,47 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,53 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,50 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,63 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,84 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,34 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,87 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,08 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 33,3 

Удовлетворен 66,7 

10. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 33,3 
Не знал, что это возможно 33,3 
Нет 0 

Да 33,3 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 33,3 
Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

20. Нет  33,3 

21. Затрудняюсь ответить 0 

22. Да, время от времени 66,7 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

35. Затрудняюсь ответить  0 

36. Не знаю 0 

37. Нет 33,3 

Да 66,7 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

38. Затрудняюсь ответить  0 

39. Нет 66,7 

40. Не знал, что это возможно 0 

Да 33,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

35. Затрудняюсь ответить 33,3 
36. Нет 33,3 
37. Не всегда 0 

Да 33,3 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

38. Затрудняюсь ответить 33,3 

39. Нет 0 

40. Довольно часто 0 

Да 66,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

26. Не удовлетворен 0 

27. Удовлетворен не в полной мере 33,3 

28. В большей степени удовлетворен 33,3 

29. Удовлетворен полностью 33,3 
Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

1. Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 
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Приложение 7 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

20.03.02 Природообустройство и 
водопользование 

Направленность/ профиль 
Инженерные системы 
сельскохозяйственного водоснабжения, 
обводнения и водоотведения 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,55 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,45 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,31 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,64 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,45 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,35 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,47 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,56 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,48 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,29 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,42 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,11 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,92 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,68 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,37 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,53 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,55 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,55 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,66 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,58 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,55 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,00 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,18 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,50 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,16 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,32 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 66,7 

Удовлетворен 33,3 

11. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 16,7 

Не знал, что это возможно 16,7 

Нет 25,0 

Да 41,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 8,3 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

23. Нет  33,3 

24. Затрудняюсь ответить 8,3 

25. Да, время от времени 16,7 

Да, регулярно 41,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

41. Затрудняюсь ответить  0 

42. Не знаю 0 

43. Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

44. Затрудняюсь ответить  0 

45. Нет 58,3 

46. Не знал, что это возможно 0 

Да 41,7 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

41. Затрудняюсь ответить 25,0 

42. Нет 8,3 

43. Не всегда 16,7 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

44. Затрудняюсь ответить 25,0 

45. Нет 16,7 
46. Довольно часто 16,7 

Да 41,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

30. Не удовлетворен 8,3 
31. Удовлетворен не в полной мере 8,3 
32. В большей степени удовлетворен 41,7 
33. Удовлетворен полностью 41,7 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Грамотная поставленная речь 

 Нет 

 Принимать самостоятельно решения, а так все 
нормально.  

 Все компетенции сформированы в достаточной степени 

 автокад, работа с ГИС 

 умение поиска информации 

 1. Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 

 Профессиональные 

 Чтобы у выпускников компетенции были развиты не 
только проектирования, но и знания АВР, умения 
составления смет, участия в закупках и др. 

 универсальные 
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Приложение 8 

 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Направленность/ профиль Землеустройство и кадастры 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,44 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,42 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,30 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,51 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,31 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,32 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,31 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,32 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,49 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,16 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,29 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,13 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,95 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,50 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,32 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,92 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,82 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,63 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,47 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,53 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,53 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,95 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,97 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,34 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,16 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,26 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 3 

Удовлетворен 2 

12. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 1 

Не знал, что это возможно 1 

Нет 1 

Да 2 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 1 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 1 

Да 3 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

26. Нет  2 

27. Затрудняюсь ответить 0 

28. Да, время от времени 3 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

47. Затрудняюсь ответить  0 

48. Не знаю 0 

49. Нет 1 

Да 4 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

50. Затрудняюсь ответить  0 

51. Нет 3 

52. Не знал, что это возможно 0 

Да 2 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

47. Затрудняюсь ответить 0 

48. Нет 1 

49. Не всегда 0 

Да 4 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

50. Затрудняюсь ответить 0 

51. Нет 1 

52. Довольно часто 0 

Да 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

34. Не удовлетворен 1 

35. Удовлетворен не в полной мере 1 

36. В большей степени удовлетворен 3 

37. Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения, 
современного геодезического оборудования. 

 замечаний нет 

 Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 

 Не понимание выпускников основного алгоритма 
выполнения работ и подготовки документов 
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Приложение 9 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Направленность/ профиль Землеустройство 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,49 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,37 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,43 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,63 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,49 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,47 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,61 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,55 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,57 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,16 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,35 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,11 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,05 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,49 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,30 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,86 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,84 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,57 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,46 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,46 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,46 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,97 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,41 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,16 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,30 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 3 

Удовлетворен 2 

13. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 1 

Не знал, что это возможно 1 

Нет 1 

Да 2 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 1 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 1 

Да 3 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

29. Нет  2 

30. Затрудняюсь ответить 0 

31. Да, время от времени 3 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

53. Затрудняюсь ответить  0 

54. Не знаю 0 

55. Нет 1 

Да 4 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

56. Затрудняюсь ответить  0 

57. Нет 3 

58. Не знал, что это возможно 0 

Да 2 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

53. Затрудняюсь ответить 0 

54. Нет 1 

55. Не всегда 0 

Да 4 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

56. Затрудняюсь ответить 0 

57. Нет 1 

58. Довольно часто 0 

Да 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

38. Не удовлетворен 1 

39. Удовлетворен не в полной мере 1 

40. В большей степени удовлетворен 3 

41. Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения, 
современного геодезического оборудования. 

 замечаний нет 

 Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 

 Не понимание выпускников основного алгоритма 
выполнения работ и подготовки документов 
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Приложение 10 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Направленность/ профиль Кадастр недвижимости 
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Протокол 

анкетирования обучающихся  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,38 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,23 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,23 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,42 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,31 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,27 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,33 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,31 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,33 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,16 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,35 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,11 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,05 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,49 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,30 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,86 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,84 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,57 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,46 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,46 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,46 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,97 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,41 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,16 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,30 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 3 

Удовлетворен 2 

14. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 1 

Не знал, что это возможно 1 

Нет 1 

Да 2 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 1 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 1 

Да 3 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

32. Нет  2 

33. Затрудняюсь ответить 0 

34. Да, время от времени 3 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

59. Затрудняюсь ответить  0 

60. Не знаю 0 

61. Нет 1 

Да 4 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

62. Затрудняюсь ответить  0 

63. Нет 3 

64. Не знал, что это возможно 0 

Да 2 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

59. Затрудняюсь ответить 0 

60. Нет 1 

61. Не всегда 0 

Да 4 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

62. Затрудняюсь ответить 0 

63. Нет 1 

64. Довольно часто 0 

Да 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

42. Не удовлетворен 1 

43. Удовлетворен не в полной мере 1 

44. В большей степени удовлетворен 3 

45. Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения, 
современного геодезического оборудования. 

 замечаний нет 

 Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 

 Не понимание выпускников основного алгоритма 
выполнения работ и подготовки документов 
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Приложение 11 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.03.03 Геодезия и дистанционное 
зондирование 

Направленность/ профиль Геодезия 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,39 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,18 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,18 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,48 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,30 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,39 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,36 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,21 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,55 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,13 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,13 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,10 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,81 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,55 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,10 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,58 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,32 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,42 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,48 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,55 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,55 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,74 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,58 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,32 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,77 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,10 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 62,5 

Удовлетворен 37,5 

15. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 12,5 

Нет 37,5 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 37,5 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

35. Нет  25,0 

36. Затрудняюсь ответить 0 

37. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 25,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

65. Затрудняюсь ответить  0 

66. Не знаю 0 

67. Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

68. Затрудняюсь ответить  0 

69. Нет 87,5 

70. Не знал, что это возможно 0 

Да 12,5 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

65. Затрудняюсь ответить 25,0 

66. Нет 37,5 

67. Не всегда 0 

Да 37,5 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

68. Затрудняюсь ответить 0 

69. Нет 25,0 

70. Довольно часто 12,5 

Да 62,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

46. Не удовлетворен 25,0 

47. Удовлетворен не в полной мере 25,0 
48. В большей степени удовлетворен 25,0 
49. Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 

 Профессиональные 

 Плохие знания 
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Приложение 12 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.03.03 Геодезия и дистанционное 
зондирование 

Направленность/ профиль Геодезия и дистанционное зондирование 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,21 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,23 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,11 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,38 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,28 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,28 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,28 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,21 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,53 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,13 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,13 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,10 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,81 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,55 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,10 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,58 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,32 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,42 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,48 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,55 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,55 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,74 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,58 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,32 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,77 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,10 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 62,5 

Удовлетворен 25,0 

16. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 12,5 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 12,5 

Нет 12,5 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 37,5 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

38. Нет  25,0 

39. Затрудняюсь ответить 12,5 

40. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 12,5 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

71. Затрудняюсь ответить  0 

72. Не знаю 0 

73. Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

74. Затрудняюсь ответить  0 

75. Нет 75,0 

76. Не знал, что это возможно 12,5 

Да 12,5 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

71. Затрудняюсь ответить 25,0 

72. Нет 37,5 

73. Не всегда 0 

Да 37,5 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

74. Затрудняюсь ответить 0 

75. Нет 25,0 

76. Довольно часто 12,5 

Да 62,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

50. Не удовлетворен 0 

51. Удовлетворен не в полной мере 25,0 
52. В большей степени удовлетворен 50,0 
53. Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 

 Профессиональные 

 Плохие знания 



76 
 

 
Приложение 13 

 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.05.01 Прикладная геодезия 

Направленность/ профиль Геодезия и дистанционное зондирование 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,21 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,19 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,19 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,50 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,45 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,40 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,40 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,58 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,40 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,13 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,13 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,10 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,81 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,55 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,10 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,58 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,32 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,42 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,48 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,55 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,55 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,74 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,58 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,32 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,77 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,10 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

17. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 12,5 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 12,5 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

41. Нет  0 

42. Затрудняюсь ответить 12,5 

43. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 25,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

77. Затрудняюсь ответить  0 

78. Не знаю 0 

79. Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

80. Затрудняюсь ответить  0 

81. Нет 75,0 

82. Не знал, что это возможно 0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

77. Затрудняюсь ответить 25,0 

78. Нет 37,5 

79. Не всегда 12,5 

Да 25,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

80. Затрудняюсь ответить 0 

81. Нет 25,0 

82. Довольно часто 0 

Да 75,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

54. Не удовлетворен 0 

55. Удовлетворен не в полной мере 0 
56. В большей степени удовлетворен 50,0 
57. Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 профессиональные 

 улучшить практическую подготовку 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 

 улучшить практическую подготовку 

 Профессиональные 

 Плохие знания 
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Приложение 14 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.03.03 Эксплуатация транспортно-
технологических машин и комплексов 

Направленность/ профиль Автомобильный сервис 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,70 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,70 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,70 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,81 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,68 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,65 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,64 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,71 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,73 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,41 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,54 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,18 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,41 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,85 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,44 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,87 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,74 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,69 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,54 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,67 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,56 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,08 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,23 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,54 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,28 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,28 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

18. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

44. Нет  0 

45. Затрудняюсь ответить 0 

46. Да, время от времени 25,0 

Да, регулярно 75,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

83. Затрудняюсь ответить  25,0 

84. Не знаю 0 

85. Нет 0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

86. Затрудняюсь ответить  0 

87. Нет 25,0 

88. Не знал, что это возможно 0 

Да 75,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

83. Затрудняюсь ответить 0 

84. Нет 0 

85. Не всегда 25,0 

Да 75,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

86. Затрудняюсь ответить 0 

87. Нет 0 

88. Довольно часто 25,0 

Да 75,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

58. Не удовлетворен 0 

59. Удовлетворен не в полной мере 0 

60. В большей степени удовлетворен 75,0 

61. Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Умение работать в команде  

 Профессиональные 

 практического применения знаний 
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Приложение 15 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

27.03.01 Стандартизация и метрология 

Направленность/ профиль 
Стандартизация и сертификация в пищевой 
промышленности 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,84 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,79 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,63 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,79 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,63 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,68 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,68 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,68 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,68 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,96 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,29 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,17 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,42 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,67 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,50 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,50 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,25 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,50 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,38 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,54 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,58 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,63 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,88 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,42 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,00 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,25 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 

Респонденты по 
образовательной 

программе не 
приняли участие 
в анкетировании 

Удовлетворен 

19. Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

47. Нет  

48. Затрудняюсь ответить 

49. Да, время от времени 

Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

89. Затрудняюсь ответить  

90. Не знаю 

91. Нет 

Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

92. Затрудняюсь ответить  

93. Нет 

94. Не знал, что это возможно 

Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

89. Затрудняюсь ответить 

 

90. Нет 

91. Не всегда 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

92. Затрудняюсь ответить 

93. Нет 

94. Довольно часто 

Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

62. Не удовлетворен  
63. Удовлетворен не в полной мере 

64. В большей степени удовлетворен 

65. Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 
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Приложение 16 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.01 Лесное дело 

Направленность/ профиль Лесное хозяйство 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,52 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,56 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,41 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,63 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,56 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,56 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,33 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,63 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,63 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,06 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,19 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,13 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,53 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,56 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 3,97 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,25 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,19 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,50 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,19 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,44 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,53 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,47 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,72 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,16 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,84 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,00 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 

Респонденты по 
образовательной 

программе не 
приняли участие 
в анкетировании 

Удовлетворен 

20. Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

50. Нет  

51. Затрудняюсь ответить 

52. Да, время от времени 

Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

95. Затрудняюсь ответить  

96. Не знаю 

97. Нет 

Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

98. Затрудняюсь ответить  

99. Нет 

100. Не знал, что это возможно 

Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

95. Затрудняюсь ответить 

 

96. Нет 

97. Не всегда 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

98. Затрудняюсь ответить 

99. Нет 

100. Довольно часто 

Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

66. Не удовлетворен  
67. Удовлетворен не в полной мере 

68. В большей степени удовлетворен 

69. Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 
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Приложение 17 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение 

Направленность/ профиль Агроэкология 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,41 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,26 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,56 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,30 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,22 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,26 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,26 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,30 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,25 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,35 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,15 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,4 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,65 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,5 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,5 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,45 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,7 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,55 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,75 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,65 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,65 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,95 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,55 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,1 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,35 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 60,0 

Удовлетворен 20,0 

21. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 20,0 

Нет 0 

Да 80,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 40,0 

Да 40,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

53. Нет  0 

54. Затрудняюсь ответить 0 

55. Да, время от времени 20,0 

Да, регулярно 80,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 40,0 

Да 60,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 40,0 

Не знал, что это возможно 20,0 

Да 40,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 20,0 

Не всегда 20,0 

Да 60,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 40,0 

Да 60,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

70. Не удовлетворен 0 

71. Удовлетворен не в полной мере 20,0 

72. В большей степени удовлетворен 40,0 

73. Удовлетворен полностью 20,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Ответственности 
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Приложение 18 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.04 Агрономия 

Направленность/ профиль Полеводство 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,73 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,58 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,15 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,62 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,19 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,27 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,27 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,46 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,50 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

 

 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,04 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,24 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,00 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,96 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,59 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,28 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,70 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,54 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,65 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,59 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,46 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,50 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,76 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,91 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,26 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,96 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,15 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 25,0 

Удовлетворен 50,0 

22. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 25,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

56. Нет  25,0 

57. Затрудняюсь ответить 0 

58. Да, время от времени 25,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 25,0 

Нет 50,0 

Да 25,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 25,0 

Не всегда 25,0 

Да 25,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 25,0 

Довольно часто 0 

Да 75,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 19 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.04 Агрономия 

Направленность/ профиль 
Селекция и генетика сельскохозяйственных 
культур 



101 
 

Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,85 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,65 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,65 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,85 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,75 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,65 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,75 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,85 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,35 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,04 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,11 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,94 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,96 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,57 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,23 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,64 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,47 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,57 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,51 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,45 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,47 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,74 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,89 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,19 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,91 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,11 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

23. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

59. Нет  25,0 

60. Затрудняюсь ответить 0 

61. Да, время от времени 25,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 75,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 75,0 

Да 25,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 20 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.04 Агрономия 

Направленность/ профиль Защита растений 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,29 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,14 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

3,86 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,29 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 3,93 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,21 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,21 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,07 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,57 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,28 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,38 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,09 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,06 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,70 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,36 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,87 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,66 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,68 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,68 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,57 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,57 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,85 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,13 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,51 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,15 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,28 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

24. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

62. Нет  0 

63. Затрудняюсь ответить 0 

64. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 50,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 21 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.05 Садоводство 

Направленность/ профиль Плодоовощеводство и виноградарство 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,54 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,77 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,15 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,77 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,38 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,46 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,62 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,38 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,54 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,00 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,10 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,83 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,69 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,72 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,28 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,38 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,31 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,72 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,45 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,52 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,52 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,62 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,93 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,17 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,83 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,03 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 20,0 

Удовлетворен 60,0 

25. Не удовлетворен 20,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 40,0 

Да 60,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 40,0 

Да 40,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

65. Нет  0 

66. Затрудняюсь ответить 0 

67. Да, время от времени 60,0 

Да, регулярно 40,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  20,0 

Нет 40,0 

Не знал, что это возможно 20,0 

Да 20,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 60,0 

Да 40,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 20,0 

Довольно часто 40,0 

Да 40,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 20,0 

В большей степени удовлетворен 60,0 

Удовлетворен полностью 20,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 
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Приложение 22 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.06 Агроинженерия 

Направленность/ профиль Технический сервис в АПК 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,77 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,77 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,74 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,80 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,77 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,73 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,77 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,79 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,82 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,32 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,34 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,14 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,25 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,70 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,52 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,75 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,59 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,64 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,57 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,64 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,52 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,93 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,09 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,41 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,11 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,25 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

26. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

68. Нет  0 

69. Затрудняюсь ответить 0 

70. Да, время от времени 33,3 

Да, регулярно 66,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  33,3 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 66,7 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 33,3 

Не знал, что это возможно 0 

Да 66,7 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 33,3 

Да 66,7 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 33,3 

Да 66,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 66,7 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Профессиональные 
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Приложение 23 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.06 Агроинженерия 

Направленность/ профиль Цифровые системы в АПК 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,77 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,83 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,83 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,90 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,87 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,83 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,93 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,93 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,70 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,35 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,37 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,19 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,33 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,70 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,49 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,72 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,56 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,58 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,60 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,58 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,51 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,93 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,16 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,42 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,12 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,21 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 33,3 

Удовлетворен 66,7 

27. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

71. Нет  0 

72. Затрудняюсь ответить 0 

73. Да, время от времени 33,3 

Да, регулярно 66,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 66,7 

Не знал, что это возможно 0 

Да 33,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 66,7 

Да 33,3 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 33,3 

Да 66,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 66,7 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Умение работать в команде  

 практического применения знаний 
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Приложение 24 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.11 Гидромелиорация 

Направленность/ профиль 
Строительство и эксплуатация 
гидромелиоративных систем 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,38 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,62 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,38 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,54 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,46 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,46 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,54 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,69 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,77 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,17 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,26 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,97 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,83 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,60 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,29 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,49 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,40 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,54 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,46 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,43 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,40 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,86 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,40 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,06 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,17 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 62,5 

Удовлетворен 37,5 

28. Не удовлетворен 12,5 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 
Не знал, что это возможно 12,5 
Нет 37,5 
Да 37,5 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

74. Нет  2 

75. Затрудняюсь ответить 12,5 
76. Да, время от времени 12,5 

Да, регулярно 37,5 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 75,0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 12,5 

Не всегда 12,5 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 12,5 

Довольно часто 25,0 

Да 37,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

74. Не удовлетворен 12,5 

75. Удовлетворен не в полной мере 12,5 

76. В большей степени удовлетворен 25,0 

77. Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Нет 

 Принимать самостоятельно решения, а так все 
нормально.  

 автокад, работа с ГИС 

 умение поиска информации 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 

 Профессиональные 
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Приложение 25 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза 

Направленность/ профиль 
ВСЭ сырья и продуктов животного и 
растительного происхождения 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,41 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,39 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,17 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,59 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,42 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,42 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,32 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,45 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,44 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,20 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,33 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,22 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,27 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,65 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,45 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,86 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,67 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,63 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,41 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,55 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,63 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,98 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,08 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,45 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,29 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,31 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

29. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

77. Нет  0 

78. Затрудняюсь ответить 0 

79. Да, время от времени 0 

Да, регулярно 100,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 66,7 

Не знал, что это возможно 0 

Да 33,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 

Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 0 

Удовлетворен полностью 100,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 26 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

36.03.02 Зоотехния 

Направленность/ профиль Зоотехологии и агробизнес 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,59 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,67 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,57 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,70 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,65 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,65 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,67 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,67 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,53 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,15 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,47 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,04 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,00 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,64 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,62 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,79 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,62 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,74 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,70 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,72 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,79 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,09 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,15 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,64 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,23 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,43 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 40,0 

Удовлетворен 40,0 

30. Не удовлетворен 20,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 40,0 

Да 60,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Не знал, что это возможно 40,0 

Нет 0 

Да 40,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

80. Нет  0 

81. Затрудняюсь ответить 20,0 

82. Да, время от времени 40,0 

Да, регулярно 40,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 20,0 

Нет 20,0 

Да 60,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 40,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 20,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 
Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 60,0 

Удовлетворен полностью 40,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Самостоятельность принятия решения 
ответственность 
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Приложение 27 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

36.03.02 Зоотехния 

Направленность/ профиль «IT-технологии в животноводстве» 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,50 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,62 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,43 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,60 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,57 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,60 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,52 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,60 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,67 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,21 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,49 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,09 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,05 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,67 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,53 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,72 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,56 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,67 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,65 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,72 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,77 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,00 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,14 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,67 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,16 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,37 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

31. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 33,4 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

83. Нет  0 

84. Затрудняюсь ответить 0 

85. Да, время от времени 66,7 

Да, регулярно 33,3 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 66,7 

Не знал, что это возможно 0 

Да 33,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 66,7 

Да 33,3 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 66,7 

Да 33,3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 28 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

36.05.01 Ветеринария 

Направленность/ профиль Ветеринарная медицина 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,08 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,04 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

3,93 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,40 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,18 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,17 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,27 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,28 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,13 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,30 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,46 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,15 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,96 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,58 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,34 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,86 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,82 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,66 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,53 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,58 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,69 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,14 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,23 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,54 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,23 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,38 



139 
 

Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

32. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 40,0 

Да, регулярно 60,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 80,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 20,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Нет 20,0 

Не всегда 40,0 

Да 20,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 
Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 0 

Удовлетворен полностью 100,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Сформированы все компетенции 
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Приложение 29 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.01 Экономика 

Направленность/ профиль Бухгалтерский учет, анализ и аудит 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,42 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,36 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,27 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,58 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,40 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,24 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,45 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,45 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,44 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,16 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,35 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,90 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,81 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,74 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,58 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,13 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,87 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,84 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,61 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,77 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,68 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,03 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,23 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,45 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,39 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

33. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

86. Нет  0 

87. Затрудняюсь ответить 0 

88. Да, время от времени 0 

Да, регулярно 100,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 50,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Довольно часто 0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы 
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Приложение 30 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.01 Экономика 

Направленность/ профиль Финансы и кредит 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,49 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,47 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,47 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,64 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,60 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,55 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,45 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,53 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,62 



146 
 

Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,14 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,36 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,86 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,68 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,75 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,57 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,18 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,93 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,82 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,64 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,79 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,71 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,14 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,25 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,50 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,43 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,43 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 

Респонденты по 
образовательной 

программе не 
приняли участие 
в анкетировании 

Удовлетворен 

34. Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

89. Нет  

90. Затрудняюсь ответить 

91. Да, время от времени 

Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  

Не знаю 

Нет 

Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  

Нет 

Не знал, что это возможно 

Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 

 

Нет 

Не всегда 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

Довольно часто 

Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен  
Удовлетворен не в полной мере 

В большей степени удовлетворен 

Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 



148 
 

Приложение 31 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.02 Менеджмент 

Направленность/ профиль 
Государственное и муниципальное 
управление 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,69 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,63 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,56 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,63 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,50 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,69 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,56 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,63 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,56 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,93 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,03 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,03 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,80 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,57 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,03 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,47 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,23 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,70 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,67 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,33 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,47 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,80 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,10 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,83 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,17 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 

относительно релевантными. 

 

 

 

 

 

 
  

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

35. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

92. Нет  0 

93. Затрудняюсь ответить 0 

94. Да, время от времени 100,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 50,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы в достаточной степени 
Умение работать в команде 
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Приложение 32 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.02 Менеджмент 

Направленность/ профиль Производственный менеджмент 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,48 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,48 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,52 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,68 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,52 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,44 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,64 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,56 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,76 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,89 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 3,96 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,04 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,89 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,52 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,00 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,41 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,11 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,67 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,70 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,44 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,30 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,33 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,78 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,07 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,78 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,15 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 

относительно релевантными. 

 
 
 

 

 

 

 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

36. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

95. Нет  0 

96. Затрудняюсь ответить 0 

97. Да, время от времени 0 

Да, регулярно 100,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 100,0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 100,0 

Да 0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы в достаточной степени 
Умение работать в команде 
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Приложение 33 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.02 Менеджмент 

Направленность/ профиль Экономика и управление организацией 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,36 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,29 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,39 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,54 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,50 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,36 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,29 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,50 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,54 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,93 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,04 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,04 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,89 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,54 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,04 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,50 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,25 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,68 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,64 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,36 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,46 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,79 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,07 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,82 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,18 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 

относительно релевантными. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

37. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

98. Нет  0 

99. Затрудняюсь ответить 0 

100. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 0 

Не всегда 50,0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы в достаточной степени 
Умение работать в команде 
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Приложение 34 

 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.07 Товароведение 

Направленность/ профиль 
Товароведение и экспертиза в сфере 
производства и обращения 
сельскохозяйственного сырья 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,58 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,67 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,58 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,58 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,58 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,67 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,67 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,67 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,83 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 
 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,20 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,17 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,40 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,67 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,50 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,50 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,25 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,50 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,38 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,58 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,63 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,90 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,42 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,05 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,20 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 

Респонденты по 
образовательной 

программе не 
приняли участие 
в анкетировании 

Удовлетворен 

38. Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

101. Нет  

102. Затрудняюсь ответить 

103. Да, время от времени 

Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  

Не знаю 

Нет 

Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  

Нет 

Не знал, что это возможно 

Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 

 

Нет 

Не всегда 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

Довольно часто 

Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен  
Удовлетворен не в полной мере 

В большей степени удовлетворен 

Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 
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Приложение 35 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

05.04.06 Экология и природопользование 

Направленность/ профиль Экология региона 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 5,00 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

5,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

5,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 5,00 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 5,00 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

5,00 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

5,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 5,00 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 5,00 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,06 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,06 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,83 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,17 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,56 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,11 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,83 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,17 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

2,89 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,61 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,28 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,39 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,28 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,33 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,56 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,28 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,67 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,00 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

39. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

104. Нет  50,0 

105. Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 

Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 50,0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Плохие знания 

 Ответственности 
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Приложение 36 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

19.04.02 Продукты питания из растительного 
сырья 

Направленность/ профиль 
Технология продуктов питания из 
растительного сырья специального 
назначения 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 3,29 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

3,29 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

3,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 3,71 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 3,71 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

3,29 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

3,29 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 3,57 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,00 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,13 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,13 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,00 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,31 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,63 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,31 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,00 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,56 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,25 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,69 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,44 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,44 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,38 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,81 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,94 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,38 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,94 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,25 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 66,7 

Удовлетворен 16,7 

40. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 16,6 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 16,6 

Нет 16,7 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  33,3 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 0 

Да, регулярно 66,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 66,7 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Умение работать в команде 
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Приложение 37 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

19.04.03 Продукты питания животного 
происхождения 

Направленность/ профиль 
Биотехнология продуктов лечебного, 
специального и профилактического питания 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 5,00 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

5,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

5,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 5,00 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 5,00 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

5,00 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

5,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 5,00 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,50 
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Протокол 

анкетирования педагогических работников  
 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

 

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,21 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,21 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,07 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,43 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,71 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,36 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

2,92 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,64 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,29 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,71 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,43 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,36 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,79 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,93 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,50 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,00 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,29 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 25,0 

Удовлетворен 75,0 

41. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 25,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 25,0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 25,0 

Не всегда 25,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 25,0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Более глубокое изучение законодательства 

 Больше практики 

 Компетенции полностью сформированы 
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Приложение 38 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

20.04.01 Техносферная безопасность 

Направленность/ профиль Мониторинг и защита окружающей среды 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,36 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,36 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,29 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,29 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,36 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,36 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,29 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,43 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,57 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,16 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,58 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,74 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,58 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,11 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,88 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,21 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,05 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,68 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,37 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,37 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,32 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,47 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,68 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,32 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,79 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,05 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
* В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты* 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

42. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 100,0 

Нет 0 

Да 0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 100,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 100,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 

Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 100,0 

В большей степени удовлетворен 0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

1. Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 
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Приложение 39 
 
 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

20.04.02 Природообустройство и 
водопользование 

Направленность/ профиль Водоснабжение и водоотведение 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,57 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,52 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,57 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,86 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,86 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,71 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,62 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,57 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,81 



182 
 

Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,15 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,46 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,08 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,31 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,62 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,54 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,09 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,77 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,62 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,69 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,31 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,62 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,46 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,85 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,15 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,62 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,15 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,15 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 76,7 

Удовлетворен 23,3 

43. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 6,7 

Не знал, что это возможно 6,7 

Нет 25,0 

Да 61,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 8,3 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  33,3 

Затрудняюсь ответить 8,3 

Да, время от времени 6,7 

Да, регулярно 51,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 48,3 

Не знал, что это возможно 0 

Да 51,7 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 15,0 

Нет 8,3 

Не всегда 26,7 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 5,0 

Нет 16,7 
Довольно часто 26,7 
Да 21,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 8,3 
Удовлетворен не в полной мере 8,3 
В большей степени удовлетворен 31,7 
Удовлетворен полностью 51,7 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Нет 

 Все нормально.  

 Все компетенции сформированы в достаточной степени 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 
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Приложение 40 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.04.02 Землеустройство и кадастры 

Направленность/ профиль 
Управление земельными ресурсами и 
объектами недвижимости 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,00 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,08 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,17 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,42 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,50 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,33 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,17 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,50 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,42 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,47 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,53 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,37 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,53 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,53 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,53 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,92 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,21 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,21 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,53 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,47 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,53 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,53 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,26 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,21 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,42 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,26 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,53 



187 
 

Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 75,0 

Удовлетворен 25,0 

44. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 25,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 75,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 75,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 

Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 25,0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения, 
современного геодезического оборудования. 

 замечаний нет 

 Эффективная коммуникация 2.Управление проектом 3. 
Владение современными программными продуктами и 
различными расчетами 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 
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Приложение 41 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.04.03 Геодезия и дистанционное 
зондирование 

Направленность/ профиль Геодезия и дистанционное зондирование 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,20 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,15 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,55 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,50 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,40 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,25 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,35 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,30 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,17 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,17 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,25 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,25 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,33 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,17 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,30 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,83 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,58 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,25 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,42 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,42 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,42 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,92 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,75 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,33 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,83 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,25 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 42,9 

Удовлетворен 57,1 

45. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 14,2 

Нет 42,9 
Да 42,9 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 42,9 

Да 57,1 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  28,6 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 42,9 

Да, регулярно 28,5 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 14,2 

Да 85,8 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 85,8 

Не знал, что это возможно 0 

Да 14,2 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 28,6 
Нет 28,6 
Не всегда 0 

Да 42,8 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 14,2 

Довольно часто 14,2 

Да 71,6 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 14,2 

Удовлетворен не в полной мере 28,6 
В большей степени удовлетворен 28,6 
Удовлетворен полностью 28,6 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 
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Приложение 42 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.04.03 Эксплуатация транспортно-
технологических машин и комплексов 

Направленность/ профиль Автомобильный сервис 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,78 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,78 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,83 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,89 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,83 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,83 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,89 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,89 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,72 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,15 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,54 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,15 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 4,54 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,23 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 3,54 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,77 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,54 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,38 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,00 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,62 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,77 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,54 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,54 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,54 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,15 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,15 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,69 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

46. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 12,5 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 12,5 

Нет 25,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  12,5 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 12,5 

Да, регулярно 75,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  25,0 

Не знаю 25,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 12,5 

Не всегда 12,5 

Да 75,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 25,0 

Да 75,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 25,0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Умение работать в команде  

 Профессиональные 

 практического применения знаний 
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Приложение 43 

 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

27.04.01 Стандартизация и метрология 

Направленность/ профиль 
Обеспечение качества и безопасности сырья 
и пищевой продукции 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,40 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,60 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 5,00 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,60 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,80 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

5,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 5,00 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,60 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,14 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,14 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,14 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,14 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,86 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,14 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,43 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,14 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

2,86 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,57 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,86 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,43 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,29 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,29 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,71 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,57 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,86 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,71 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 

Респонденты по 
образовательной 

программе не 
приняли участие 
в анкетировании 

Удовлетворен 

47. Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  

Затрудняюсь ответить 

Да, время от времени 

Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  

Не знаю 

Нет 

Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  

Нет 

Не знал, что это возможно 

Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 

 

Нет 

Не всегда 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

Довольно часто 

Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

78. Не удовлетворен  
79. Удовлетворен не в полной мере 

80. В большей степени удовлетворен 

81. Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 
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Приложение 44 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.04.03 Агрохимия и агропочвоведение 

Направленность/ профиль 
Управление почвенным плодородием и 
питанием культурных растений 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 5,00 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

5,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

5,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 5,00 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,86 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,86 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,71 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,71 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,86 
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Протокол 
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*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,11 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,33 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,22 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,56 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,56 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,22 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,75 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,56 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,33 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,56 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,33 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,78 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,67 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,56 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,89 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,67 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,11 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,33 
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*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

48. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 0 

Да, регулярно 100,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 100,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 

Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Все компетенции сформированы в достаточной степени 

 Ответственности 
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Приложение 45 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.04.04 Агрономия 

Направленность/ профиль Адаптивное растениеводство 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,00 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 5,00 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 5,00 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

5,00 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

5,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 5,00 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 5,00 
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*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,06 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,18 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,88 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,82 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,35 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,18 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,53 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,76 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,59 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,35 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,29 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,18 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,41 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,53 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,88 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,18 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,82 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,94 
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Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 40,0 

Удовлетворен 40,0 

49. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить  

Не знал, что это возможно 20,0 

Нет 0 

Да 80,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 60,0 

Да 40,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

106. Нет  0 

107. Затрудняюсь ответить 0 

108. Да, время от времени 60,0 

Да, регулярно 40,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 20,0 

Нет 40,0 

Да 40,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 60,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 40,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 20,0 

Не всегда 40,0 

Да 40,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 20,0 

Довольно часто 0 

Да 80,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 20,0 

В большей степени удовлетворен 40,0 

Удовлетворен полностью 40,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение работать в команде  
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Приложение 46 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.04.05 Садоводство 

Направленность/ профиль Плодоовощеводство   
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,00 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,08 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,10 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,12 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,50 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,13 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,37 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,50 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,52 
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*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,11 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,00 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,83 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,72 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,61 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,11 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,65 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,44 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,17 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,61 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,22 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,33 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,17 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,22 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,78 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,28 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,78 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,94 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 25,0 

Удовлетворен 50,0 

50. Не удовлетворен 25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 75,0 

Да 25,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 75,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 75,0 

Да 25,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 25,0 

Да 75,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 25,0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 47 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.04.06 Агроинженерия 

Направленность/ профиль Технические системы в АПК 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,87 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,83 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,87 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,91 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,96 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,83 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,91 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,96 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,87 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,50 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,50 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,67 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,67 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,50 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,42 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,25 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,83 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,92 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,25 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,25 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,42 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,42 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,92 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,25 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,25 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,08 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

51. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 66,7 

Да, регулярно 33,3 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 66,7 

Не знал, что это возможно 0 

Да 33,3 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 66,7 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 33,3 

Да 66,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 33,3 

В большей степени удовлетворен 33,4 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы в соответствии требованиям 
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Приложение 48 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.04.10 Гидромелиорация 

Направленность/ профиль Управление мелиоративными системами  
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,64 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,79 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,79 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,79 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,79 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,71 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,71 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,86 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,79 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,17 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,42 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,17 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,50 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,58 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,50 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,92 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,67 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,58 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,67 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,25 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,58 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,42 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,83 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,17 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,58 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,17 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,17 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 62,5 

Удовлетворен 37,5 

52. Не удовлетворен 12,5 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 
Не знал, что это возможно 12,5 
Нет 37,5 
Да 37,5 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  2 

Затрудняюсь ответить 12,5 
Да, время от времени 12,5 
Да, регулярно 37,5 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 75,0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 12,5 

Не всегда 12,5 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 12,5 

Довольно часто 25,0 

Да 37,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 12,5 

Удовлетворен не в полной мере 12,5 

В большей степени удовлетворен 25,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Нет 

 Принимать самостоятельно решения, а так все 
нормально.  

 автокад, работа с ГИС 

 умение поиска информации 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 

 Профессиональные 
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Приложение 49 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

36.04.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза 

Направленность/ профиль 
Ветеринарно-санитарный контроль качества 
и безопасности продукции АПК 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,72 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,67 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,67 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,72 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,61 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,56 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,61 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,67 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,50 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,31 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,38 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,06 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,81 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,44 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,31 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,50 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,81 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,63 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,44 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,94 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,25 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,31 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,81 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,25 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,13 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,13 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

53. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 0 

Да, регулярно 100,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 33,3 

Не знал, что это возможно 0 

Да 66,7 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 100,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 0 

Да 100,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 66,7 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все хорошо 
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Приложение 50 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

36.04.02 Зоотехния 

Направленность/ профиль 
Технология производства продуктов 
животноводства 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,80 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,87 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,60 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,87 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,73 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,87 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,73 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,93 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,87 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,21 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,50 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,21 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,64 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,64 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,43 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,00 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,50 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,57 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,21 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,57 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,57 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,93 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,57 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,21 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,07 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 16,7 

Удовлетворен 66,6 

54. Не удовлетворен 16,7 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 16,7 

Нет 33,35 

Да 33,35 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 16,7 

Нет 66,6 

Да 16,7 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 33,4 

Да, регулярно 66,6 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 66,6 

Не знал, что это возможно 0 

Да 33,4 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 50,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 16,7 

Довольно часто 33,4 

Да 33,3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 16,7 

В большей степени удовлетворен 66,6 

Удовлетворен полностью 16,7 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы в соответствии требованиям 
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Приложение 51 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.04.01 Экономика 

Направленность/ профиль 
Учет, экономический анализ и финансовый 
контроль 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,50 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,50 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,25 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,50 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,33 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,17 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,25 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,50 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,67 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,11 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,33 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,17 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,39 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,50 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,44 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,41 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,94 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,94 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,78 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,33 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,44 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,50 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,72 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,17 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,44 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,39 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,11 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 

Респонденты по 
образовательной 

программе не 
приняли участие 
в анкетировании 

Удовлетворен 

55. Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 

Не знал, что это возможно 

Нет 

Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

109. Нет  

110. Затрудняюсь ответить 

111. Да, время от времени 

Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  

Не знаю 

Нет 

Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  

Нет 

Не знал, что это возможно 

Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 

 

Нет 

Не всегда 

Да 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

Довольно часто 

Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен  
Удовлетворен не в полной мере 

В большей степени удовлетворен 

Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 



232 
 

Приложение 52 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.04.02 Менеджмент 

Направленность/ профиль Менеджмент организации 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,56 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,44 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,22 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,67 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,56 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,33 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,56 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,67 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,44 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,23 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,15 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 4,15 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,85 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,62 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,23 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,64 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,54 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,46 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,69 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,38 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,54 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,31 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,46 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,15 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,38 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,00 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,08 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 

относительно релевантными. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

56. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

112. Нет  0 

113. Затрудняюсь ответить 0 

114. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 100,0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Все компетенции сформированы в достаточной степени 
Умение работать в команде 
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Приложение 53 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.02.05 Земельно-имущественные 
отношения 

Направленность/ профиль На базе основного общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,32 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,39 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,32 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,40 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,39 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,42 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,40 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,33 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,61 



238 
 

Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,24 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,24 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,52 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,43 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,62 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,43 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,67 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,67 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,38 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,10 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,48 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,29 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,90 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,33 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,19 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,19 
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анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

57. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 25,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 75,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 25,0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 25,0 

Довольно часто 25,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 замечаний нет 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 
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Приложение 54 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.02.05 Земельно-имущественные 
отношения 

Направленность/ профиль На базе среднего общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,20 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,13 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,17 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,23 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,22 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,20 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,23 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,26 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,37 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,20 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,25 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,60 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,45 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,65 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,45 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,65 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,40 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,15 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,45 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,30 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,95 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,35 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,20 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,20 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

58. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 25,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 75,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 25,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 25,0 

Нет 25,0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 25,0 

Довольно часто 25,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 замечаний нет 

 Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 

 улучшить практическую подготовку 

 усовершенствовать навыки работы в современных 
профессиональных программных комплексах 
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Приложение 55 

 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт 
двигателей, систем и агрегатов автомобилей 

Направленность/ профиль На базе основного общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,42 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,50 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,35 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,50 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,62 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,42 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,65 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,58 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,65 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,25 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,65 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,6 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,6 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,45 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,45 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,55 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,15 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,95 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,3 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,3 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,75 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,0 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,15 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,05 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,95 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

59. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 33,3 

Да, регулярно 66,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 33,3 

Не всегда 33,3 

Да 33,4 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 33,3 

Довольно часто 33,3 

Да 33,4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 33,3 

В большей степени удовлетворен 33,3 

Удовлетворен полностью 33,4 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 56 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт 
двигателей, систем и агрегатов автомобилей 

Направленность/ профиль На базе среднего общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,50 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,59 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,68 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,73 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,73 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,73 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,68 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,45 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,64 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,25 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,65 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,6 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,6 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,45 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,45 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,55 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,15 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,95 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,3 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,3 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,75 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,0 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,15 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,05 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,95 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

60. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 33,3 

Да 66,7 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 33,3 

Да, регулярно 66,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 33,3 

Не всегда 33,3 

Да 33,4 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 33,3 

Довольно часто 33,3 

Да 33,4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 33,3 

В большей степени удовлетворен 33,3 

Удовлетворен полностью 33,4 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 57 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.02.16 Эксплуатация и ремонт 
сельскохозяйственной техники и 
оборудования 

Направленность/ профиль На базе основного общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,38 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,43 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,30 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,60 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,55 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,48 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,48 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,58 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,55 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,04 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,04 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,61 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,70 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,43 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,39 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,57 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,57 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,17 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,22 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,26 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,43 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,04 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,00 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,30 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,00 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,04 
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анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 33,3 

Удовлетворен 66,7 

61. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 66,7 

Да 33,3 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Да, время от времени 33,3 

Да, регулярно 33,4 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 33,3 

Да 66,7 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 33,3 

Да 66,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 66,7 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 58 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.02.16 Эксплуатация и ремонт 
сельскохозяйственной техники и 
оборудования 

Направленность/ профиль На базе среднего общего образования 
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анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,35 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,19 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,19 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,23 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,35 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,32 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,26 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,32 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,45 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,00 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,00 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,62 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,71 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,43 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,38 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,57 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,57 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,19 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,14 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,24 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,38 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,05 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,95 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,29 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,95 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,00 
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Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 33,3 

Удовлетворен 66,7 

62. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 66,7 

Да 33,3 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 33,3 

Да, время от времени 33,3 

Да, регулярно 33,4 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 33,3 

Да 66,7 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 33,3 

Да 66,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 66,7 

Удовлетворен полностью 33,3 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Приложение 59 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям) 

Направленность/ профиль На базе основного общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,25 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,50 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,58 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,42 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,25 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,42 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,58 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,33 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,42 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,31 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,15 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,54 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,62 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,62 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,38 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,62 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,69 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,23 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,85 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,46 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,08 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,85 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,15 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,15 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,15 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,15 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

63. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 25,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 25,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 0 

Довольно часто 0 
Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 75,0 

Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Грамотная поставленная речь 

 Принимать самостоятельно решения, а так все нормально.  

 Все компетенции сформированы в достаточной степени 
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Приложение 60 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 
отраслям) 

Направленность/ профиль На базе среднего общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 3,92 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,08 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

3,83 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,25 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,08 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,25 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,25 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,17 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

 

 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,42 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,25 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,58 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,67 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,75 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,50 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,67 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,75 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,33 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,92 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,58 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,17 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,92 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,25 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,25 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,25 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,25 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

64. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 25,0 

Нет 25,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  25,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 25,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 25,0 

Да 75,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 0 

Довольно часто 0 
Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 75,0 

Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Грамотная поставленная речь 

 Принимать самостоятельно решения, а так все нормально.  

 Все компетенции сформированы в достаточной степени 
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Приложение 61 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

40.02.01 Право и организация социального 
обеспечения 

Направленность/ профиль На базе основного общего образования 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,71 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,75 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,64 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,86 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,68 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,71 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,75 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,64 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,64 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,09 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,09 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,41 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,41 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,50 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,32 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,50 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,50 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,27 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,00 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,32 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,18 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,82 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,86 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,23 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,05 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,05 
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*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

65. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 100,0 

Да 0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 100,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 100,0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 100,0 

Да 0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

40.02.01 Право и организация социального 
обеспечения 

Направленность/ профиль На базе среднего общего образования 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,59 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,55 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,55 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,64 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,45 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,50 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,50 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,55 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,59 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,04 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,04 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,39 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,39 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,43 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,26 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,43 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,43 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,17 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

3,91 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,22 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,09 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,74 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,78 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,13 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 3,96 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,96 
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*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

66. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 100,0 

Да 0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 100,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 100,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 100,0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 100,0 

Да 0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- 
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Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Направленность/ профиль 
Землеустройство и кадастры (Тарский 
филиал) 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,47 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,33 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,53 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,47 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,33 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,33 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,47 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,40 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,47 
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*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,44 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,78 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,78 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,22 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,78 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,78 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,56 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,22 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,56 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,44 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,56 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,56 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,44 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,33 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,67 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,67 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,44 
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Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

67. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить  

Не знал, что это возможно 16,7 

Нет 50,0 

Да 33,3 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  33,3 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 16,7 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 83,3 

Не знал, что это возможно 0 

Да 16,7 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 16,7 

Нет 16,7 

Не всегда 0 

Да 66,6 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 16,7 

Да 83,3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 16,7 

Удовлетворен не в полной мере 33,3 

В большей степени удовлетворен 33,3 

Удовлетворен полностью 16,7 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

замечаний нет 
Компетенции у выпускников  сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 
улучшить практическую подготовку 
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Приложение 64 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.04 Агрономия 

Направленность/ профиль Полеводство (Тарский филиал) 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,08 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,08 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,08 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,00 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,15 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,00 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 3,92 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,77 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 
 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,55 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,82 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,73 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,18 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,91 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,91 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,64 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,45 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,73 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,64 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,73 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,73 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,64 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,45 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,82 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,73 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,55 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 60,0 

Удовлетворен 40,0 

68. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 20,0 

Да 60,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 20,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 20,0 

Да 60,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  40,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 40,0 

Да, регулярно 20,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 40,0 

Да 60,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 60,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 40,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 20,0 

Да 60,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 20,0 

Довольно часто 20,0 

Да 60,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 20,0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 60,0 

Удовлетворен полностью 20,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения 

 Умение грамотно построить свою речь 

 Не понимание выпускников основного алгоритма 
выполнения работ 

 Ответственности 
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Приложение 65 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.03.06 Агроинженерия 

Направленность/ профиль Технический сервис в АПК (Тарский филиал) 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,60 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,51 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,51 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,64 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,60 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,53 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,51 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,55 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,79 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,33 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,42 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,75 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,25 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,75 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,50 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,58 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,25 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,83 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,58 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,58 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,25 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,33 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,58 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,75 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,33 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 75,0 

Удовлетворен 25,0 

69. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 

Не знал, что это возможно 12,5 

Нет 37,5 

Да 37,5 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 12,5 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 25,0 

Да 62,5 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

115. Нет  25,0 

116. Затрудняюсь ответить 12,5 

117. Да, время от времени 37,5 

Да, регулярно 25,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

101. Затрудняюсь ответить  0 

102. Не знаю 0 

103. Нет 37,5 

Да 62,5 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

104. Затрудняюсь ответить  0 

105. Нет 50,0 

106. Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

101. Затрудняюсь ответить 25,0 

102. Нет 12,5 
103. Не всегда 12,5 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

104. Затрудняюсь ответить 37,5 

105. Нет 12,5 

106. Довольно часто 0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

82. Не удовлетворен 0 

83. Удовлетворен не в полной мере 12,5 

84. В большей степени удовлетворен 62,5 

85. Удовлетворен полностью 25,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Слабое знание прикладного программного обеспечения 

 Умение грамотно построить свою речь 

 Нет 

 Принимать самостоятельно решения, а так все нормально.  

 Все компетенции сформированы в достаточной степени 
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Приложение 66 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

38.03.01 Экономика 

Направленность/ профиль 
Бухгалтерский учет, анализ и аудит (Тарский 
филиал) 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,67 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,67 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,57 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,71 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,62 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,52 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,62 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,57 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,48 
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*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,18 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,36 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,55 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,09 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,64 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,64 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,45 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,09 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,64 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,64 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,55 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,55 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,45 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,18 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,55 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,55 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,40 
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Вопрос 
Результаты 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

70. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

118. Нет  0 

119. Затрудняюсь ответить 50,0 

120. Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

107. Затрудняюсь ответить  0 

108. Не знаю 0 

109. Нет 50,0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

110. Затрудняюсь ответить  0 

111. Нет 100,0 

112. Не знал, что это возможно 0 

Да 0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

107. Затрудняюсь ответить 0 

108. Нет 100,0 

109. Не всегда 0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

110. Затрудняюсь ответить 0 

111. Нет 100,0 

112. Довольно часто 0 

Да 0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

86. Не удовлетворен 0 

87. Удовлетворен не в полной мере 0 

88. В большей степени удовлетворен 100,0 

89. Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

 Все компетенции сформированы в соответствии 
требованиям 

 Умение самостоятельно организовывать свое рабочее 
место, определить свои функции, в первую очередь те, 
которые не отражены по тем или иным причинам в 
должностной инструкции 
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Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт 
автомобильного транспорта 

Направленность/ профиль 
На базе основного общего образования 
(Тарский филиал) 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,38 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,38 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,31 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,47 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,50 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,34 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,44 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,34 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,47 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,54 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,38 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,15 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,23 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,62 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,31 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,92 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,69 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,46 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,38 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,54 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,54 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,08 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,23 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,54 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,38 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,54 
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*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 100,0 

Удовлетворен 0 

71. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 100,0 

Да 0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 100,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 50,0 

Не всегда 0 

Да 0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 50,0 

Нет 50,0 

Довольно часто 0 

Да 0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение грамотно построить свою речь 
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Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт 
двигателей, систем и агрегатов автомобилей 

Направленность/ профиль 
На базе основного общего образования 
(Тарский филиал) 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,10 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,04 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,04 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,12 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,10 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,14 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 3,94 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,26 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,19 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,37 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,26 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,56 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,56 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,26 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,89 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,85 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,52 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,44 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,56 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,37 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,22 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,22 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,41 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,48 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

72. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Довольно часто 0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение грамотно построить свою речь 



300 
 

Приложение 69 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт 
двигателей, систем и агрегатов автомобилей 

Направленность/ профиль 
На базе среднего общего образования 
(Тарский филиал) 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,08 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,20 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,10 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,30 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,00 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,05 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,00 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,16 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,13 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,29 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,25 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,50 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,50 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,17 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,83 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,79 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,46 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,38 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,29 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,21 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,21 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,46 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,33 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,42 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

73. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Довольно часто 0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение грамотно построить свою речь 
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Приложение 70 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.02.08 Электрификация и автоматизация 
сельского хозяйства 

Направленность/ профиль 
На базе основного общего образования 
(Тарский филиал) 
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Протокол 
анкетирования обучающихся  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 3,90 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

3,90 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

3,76 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 3,82 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 3,82 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

3,86 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

3,84 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 3,86 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,27 
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Протокол 
анкетирования педагогических работников  

 

 
 
 

  

Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,11 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,30 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,04 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,19 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,67 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,33 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,93 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,96 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,48 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,41 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,52 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,33 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,30 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,15 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,44 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,37 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,44 
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Протокол 
анкетирования представителей работодателей 

 

 
*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 50,0 

Удовлетворен 50,0 

74. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 0 

Да 100,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  50,0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 50,0 

Не знал, что это возможно 0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Не всегда 50,0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 0 

Довольно часто 50,0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 50,0 

Удовлетворен полностью 50,0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение грамотно построить свою речь 
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Приложение 71 
 
 
 
 
 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством 

получаемого образования, педагогических работников по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса, представителей работодателей по 

вопросам удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Код и наименование направления 
подготовки/ специальности 

35.02.16 Эксплуатация и ремонт 
сельскохозяйственной техники и 
оборудования 

Направленность/ профиль 
На базе среднего общего образования 
(Тарский филиал) 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации 4,29 

Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 
требованиям профессии 

4,27 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 
занятия) 

4,24 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале 4,29 

Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями 4,31 

Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 
наличием методических материалов и рекомендаций 

4,29 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,29 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов 4,27 

Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности 4,78 
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Вопрос 
Средний 

балл 

Оцените по пятибальной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы  

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,08 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях? 4,29 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,08 

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 2,46 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,46 

Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,17 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,92 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,83 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,42 

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 
«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 

4,33 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.  

4,46 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,29 

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

4,08 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по  
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,21 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 

4,42 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО? 4,38 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,38 
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*  В связи с малым количеством респондентов, принявших участие в опросе, результаты считать 
относительно релевантными. 
 

 
 

 
 
 

Вопрос 
Результаты * 

анкетирования, 
% 

Оцените следующие критерии  удовлетворенности качеством подготовки выпускников 

Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с университетом?  

Удовлетворен в полной мере 0 

Удовлетворен 100,0 

75. Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Нет 0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 0 

Не знал, что это возможно 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет  0 

Затрудняюсь ответить 0 

Да, время от времени 50,0 

Да, регулярно 50,0 

Принимаете ли Вы обучающихся 
ООП на практику? 

Затрудняюсь ответить  0 

Не знаю 0 

Нет 50,0 

Да 50,0 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить  0 

Нет 0 

Не знал, что это возможно 50,0 

Да 50,0 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

Трудоустраиваете ли Вы 
обучающихся программы по итогам 
прохождения практики? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Не всегда 0 

Да 50,0 

Трудоустраиваете ли Вы 
выпускников программы? 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет 50,0 

Довольно часто 0 

Да 50,0 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Не удовлетворен 0 

Удовлетворен не в полной мере 0 

В большей степени удовлетворен 100,0 

Удовлетворен полностью 0 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение грамотно построить свою речь 


